Lat rondellens innerradie vara r meter och filens bredd a meter. I ytterfilen kér motorcykeln
a/2+ 3% 2n(r+3a/2) + a/2 = a+ r(r + 3a/2)
meter. [ innerfilen kor den istéllet
3a/24 2 - 2n(r +a/2) + 3a/2 = 3a + 3n(r + a/2)
meter. Skillnaden &ar
3a+ 3n(r+a/2) —a+ 3n(r +3a/2) = (2 - 37/2)a < 0.

Det dr alltsa kortare att kéra i innerfilen. Om filbredden &r 3m, sa blir skillnaden 3(37/2 —2) = 8, 14

meter.
Om motorcykeln bara kor § varv, s byts 2 ovan mot 1 och skillnaden blir (2 — 7/2)a > 0, s& det
dr béttre att kora i ytterfilen.



